OCHOBbI JIOITUKW



[MOCTPOEHUE
TABJINL
NWCTUHHOCTW O5NA
CJTOXHbIX
BbIPAXKEHUW



Tabnuua NCTUHHOCTMU
COCTaBHbIX BbICKa3bIBaHUN -

3TO Tabnuua, NokasbiBaeT Kakue
3Ha4YeHUsA NpuHUMaeT
COCTaBHOe BbiCKa3blBaHMe Npwv
BCeX coYeTaHUAX 3Ha4YeHUu
BXOOALLMNX B HEro NnpocTbIX
BbICKa3bIBaHUMN.



LIENb YPOKA:

N3y4nTb NPUHLMIMNBI MOCTPOEHNA Tabnuu
MCTUHHOCTM ANA CNOXHbIX BbIPpaXXeHUN.



AINMTOPUTM MOCTPOERWA TABJTNL
MCTUHHOCTW AJTA CIOXHbIX
BbIPAXKEHNI

OnpeaennTb KONMMYECTBO NePeMEHHbIX (MPOCTbIX BbIPaXXEHUN);

Oﬂpeﬂ,eﬂl/lTb KOINMMN4eCTBO J1I0OMM4YEeCKNX onepau,vn7| N nocnegoBartesyibHOCTb UX
BbIMOJTHEHUA.

OnpenennTb KONMUYECTBO CTPOK:
Kosiu4ecmeo cmpokK = 2° + cmpoka OJisi 3a20/108Ka,
20e a - KONMM4YeCTBO JTOMMYECKUX NEPEMEHHbIX.

OnpenenuTb KONMYECTBO CTONOLOB: KOJIUYecmeo cmoJsibyoe = Kosiu4ecmeo
rnepeMeHHbIX + KoJlu4ecmeo JjIo2u4ecKux onepauuu,

3anonHUTb CToNBLUbI pesynbsTaTamMun BbiNOSTHEHUA NOrMYecKnx onepawumn B
0003Ha4YeHHOW NocregoBaTenbHOCTU C y4eTOM Tabnuu MICTUHHOCTH
OCHOBHbIX JIOrMYECKMX onepaLmin.



A& (BVC)

PelleHue:
[TpocTble Bblpa)XXeHus (Tornyeckme nepeMeHHble): A,
B, C; (3)
KonnyecTtBo nornyecknx onepauun: = A - "HBepcus;
B V C - onepauus dusbroHkyuu; A& (B V C)-
oriepayusi KOHbOHKUUU. Bceeo: 3

Konn4yecTBO CTPOK: Ha BXOA4E TPU MPOCTbIX
BbiCKa3sbiBaHUs: A, B, C, noaToMy a=3 1 KONUYECTBO
cTpok =23 +1=9.

KonnyecTtBo cTtonbuos: 3+3=6

3anornHaem cmonbusl ¢ ydHemom mabnuy
UCMUHHOCMU JI02U4eCKUX ornepayudl.






D=AVB&C






KPUTEPU OLLEHBAHWUA:

«Hy» —
«4» —
«3» -
«2» -



UTOr YPOKA \\\\\\




